Yatay-—------

- Yatay

M N

Duisey kesiti sekildeki gibi olan yolda bir cisim K noktasindan P
noktasina getiriliyor.

Buna gore, yolun hangi kisimlarinda yergekimi kuvvetine
karsi is yapihr?

A) Yalniz NP B) Yalniz LM C) KL ve MN
D) LM ve NP E) KL, MN ve NP
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X cismine yatay FX kuvveti ile dﬂgey F kuvveti Sekil | deki gibi,
Y ve Z cisimlerine de yatay Fy kuvveti Sekil Il deki gibi uygu-
laniyor. Fx kuvvetinin KL arasinda yaptidi is Wy, FY kuvvetinin
MN arasinda yaptidi is Wy dir.

F kuvveti ile Z cismi kaldiriflirsa, KL ve MN araliklarinda
yapilan igler Wy ve Wy icin ne soylenebilir?

Wx Wy
A) Artar Artar
B) Degismez Artar
C) Degismez Azalir
D) Degismez Degigsmez
E) Azalir Azalir
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Sekildeki yatay diizlemde yalniz LM arasi sirtinmeli ve sir-
tinme kuvveti sabittir. K noktasinda durmakta olan cisme ya-
tay F kuvveti uygulanarak M noktasina kadar gekildiginde kuv-
vetin yaptigi is K-L arasinda W4, LM arasinda W, oluyor.
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Buna gore, W_1 orani nedir? (KL = LM)
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Ozdes ve tiirdes kiiplerden olusan tiirdes K ve L cisimleri sekil-
deki gibidir.

K nin yere gore potansiyel enerjisi E ise L ninki kag E dir?
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Sekildeki K cisminin yere gore potansiyel enerjisi 20 J diir.
Buna gore, L cisminin yere gore potansiyel enerjisi kag J
diir?

A) 20 B) 40 C) 60 D) 80 E) 120

yer yer
Sekil | Sekil Il

Boyutlari h, 2h olan diizgln ve tiirdes K cisminin Sekil | deki
konumda yere gore potansiyel enerjisi E dir.

Buna gore, cisim Sekil Il deki konumda iken yere gore po-
tansiyel enerjisi kag E dir?

A) 1 B){% C)é} D) 2 E){}
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Cevaplar :
DA, 2)D, 3)B, 4)E, 5)C, 6)D,



